Экскурсия в передвижной зоопарк «Мир животных»

Фауна Земли настолько разнообразна, что вряд ли существует человек, который видел всех обитающих на планете животных. А хотелось бы, правда? Наблюдение за животными - одно из самых увлекательных занятий на свете! Разумеется, идеальная возможность увидеть диких обитателей планеты - отправиться в путешествие в места их обитания.

22.03.2018г. проживающие граждане интерната в сопровождении сотрудников пошли на экскурсию «Весна пришла!» на берег городского озера полюбоваться многочисленным скоплением лебедей. Кормили птиц хлебом, фотографировались.



Далее экскурсия продолжилась в передвижном зоопарке «Мир животных». Это настоящее путешествие по континентам земли. Сотрудник зоопарка рассказал много интересного из жизни животных: как животные чувствуют себя в зоопарке; что они едят; где спят; как обустроены помещения для разных видов животных, чтобы всем было удобно, чисто и сытно; каковы особенности летних и зимних помещений, вольеров для хищников и травоядных, копытных и приматов, птиц и кошек. Возле клеток с тиграми и львами ощущался страх, глядя на их мощь и услышав их рёв. Возле клеток с обезьянками все визжали от восторга. А возле вольера леопарда увидев кормлении малыша, стояли как завороженные. С улыбками на лицах долго стояли у клетки, где позировал бурый медведь. Было ощущение, что ему нравятся восторженные взгляды посетителей с фотоаппаратами!







